

День матери – международный праздник. В России День матери празднуют в последнее воскресенье ноября. Прошедшая неделя была в нашей школе очень насыщенной.

Для учащихся начальной школы активисты РДШ организовали творческую мастерскую по изготовлению открыток. Открытки получились яркие и красивые. Ребята оформили выставку рисунков, особенно постарался первый класс, получилось здорово.

23 ноября в нашей школе прошел праздничный концерт «Мамочка, любимая, родная». Ребята подготовили песни, стихи, частушки, сценки. Немного волновались, очень уж ответственно выступать для мам.

25 ноября, в рамках реализации Всероссийского проекта РДШ «Классные встречи» в школе состоялась Классная встреча с мамой наших учеников, фельдшером медицинского пункта п. Черницк, Зуевой Еленой Ивановной. Елена Ивановна рассказала ребятам о своем детстве, об играх с друзьями, о том, как семья проводит свободное время. «Трудно ли быть мамой?» - спросили ребята. «Трудно, в работе есть алгоритм действий, а в воспитании детей его нет, всё идет от сердца» - ответила Елена Ивановна. Спасибо, за классную встречу.



